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Szakmai beszámoló  

NTP-TFJ-20-0083 

 

A program a Nemzeti Tehetség Program és az Emberi Erőforrások 

támogatáskezelő támogatásával valósult meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A digitális fejlődés hatása a komolyzenei oktatásra 
 

A Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskola tantestülete évente mintegy 150 művészeti program 

lebonyolításában vállal aktív kulturális szerepet Kaposváron. Ehhez volt szükséges számukra a 

technikai eszközök megújítása. Nem rendelkeztek saját tulajdonú és a mai kor elvárásainak 

megfelelő audiovizuális eszközökkel, hálózati eszközökkel melyek az országos és regionális 

versenyek és kulturális programok támogatására lennének pozitív hatással. A digitális oktatás 

bevezetése tette indokolttá a beszerzést. 

A pályázatban audiovizuális eszközök beszerzésére, és korszerűsítésére törekedtek. Az 

audiovizuális technikai eszközök célszerű felhasználására sok próbálkozás történik 

napjainkban. Egyre többen kutatják azokat a módszertani eljárásokat, amelyek lehetővé teszik 

ezeknek a szemléltetési eszközöknek eredményesebb beépítését a tanítás-tanulás valamint a 

kulturális rendezvények szervezésének, valamint a közönségnevelés folyamatába. Így van ez a 

kaposvári zeneiskolában is. Az új eszközök tartalmi és tanulásirányító információk 

közvetítésére egyaránt alkalmasak, így járulva hozzá a hosszú távon megtervezett célok 
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eléréséhez. Eszközei lehetnek a szemléltetésnek az új ismeret nyújtása során, a 

beszédfejlesztésnek, a gyakorlásnak, az ellenőrzésnek, az önellenőrzésnek. Az oktató-nevelő 

folyamatban az alábbi eszközöket napi használatba építhetik. 

 

A beszerzett eszközök jegyzéke: 

Aktív hangfal: rh_sound_PP 0310 AUS BT hangfal   2 darab  

Voice Kraft  PM 1208 keverőerősítő  1 darab 

Shure mikrofon: shure-sm58-LCE -dinamikus-enekmikrofon  2 darab 

Mikrofon kábel: Prestige 30 m XLR xlr kábel  2 darab 

Hangfal kábel: Dreitec 52000 2X 1,5 mm  1 darab 

Fényképezőgép: nikon-d3500 + AF-P 18-55VR KIT  1 darab 

Kamera: Nikon d7500 DSLR Váz  1 darab 

Sandisk 256 GB SDXC Extreme Pro 170 MBS memóriakártya 1darab 

Kamera mikrofon: RODE VIDEOMIC PRO RYCOTE PROF. MONO 

Videomikr 1 darab 

MANFROTTO 290 DUAL KIT 3 WAY HEAD kamera állvány  1 darab 

Samsung Smart Tv  1darab 

Kamera mikrofon: Sony ECM-CG60 1 darab 

Sony FDR AX700 videokamera 1 darab 

memóriakártya fényképezőgépbe, SANDISK SDHC ULTRAKÁRTYA 32 

GB 90 MB/S CL10 UHS I  1 darab 

 

A hangversenyek, különféle művészeti és kulturális programok- rögzítéséhez vásárolták a 

videokamerát, mely a mai kor elvárásainak megfelelő minőségben tudja rögzíteni az 

eseményeket. A különböző típusú rendezvények megvalósításánál a vezetékes és vezeték 

nélküli mikrofonok is szükségesek voltak számukra. Az új fényképezőgép a mai kor igényeinek 
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megfelelő minőségű fényképekkel segíti a továbbiakban megörökíteni a programokat, melyek 

a helyi sajtóban rendszeresen megjelenhetnek. Fontos számukra, hogy milyen minőségű 

képekkel tudják illusztrálni az eseményeket, ezáltal népszerűsítve a kulturális értékeket.  

Digitális oktatásuk során a felvételek rögzítése, vizsgák bonyolítása, valamint az online 

versenyekre való szakmai anyagok előkészítése tette indokolttá a beszerzéseket, melyeket már 

el is kezdtek használni. A beszerzett eszközökkel minőségi, élményszerű, a mai kor 

elvárásainak megfelelő vizualitást tudnak nyújtani, hangtechnikai eszközök fejlesztésével pedig 

szakmailag fejlődnek sokat az eszközöket használó pedagógusok és diákok. A kiemelt 

tehetséggondozásban részesülő tanulók, akik szakmai tanulmányi versenyekre készültek, ezen 

eszközök segítségével készíthették el produkcióikat, melyből értékes országos, regionális 

eredmények születtek. A COVID hatására több intézmény nem tartott élő felvételi eljárást, így 

a továbbtanulás tekintetében is hasznosnak bizonyult minden általuk választott eszköz. 

A zenei tehetségterületen való fejlesztés igen sokoldalú feladat.  Az audiovizuális eszközök 

használata folyamatos visszajelzést ad tanulónak és tanárnak egyaránt a felkészülési folyamat 

aktuális állapotáról. Emellett olyan produkciók archiválását teszi lehetővé, mellyel a kiemelt 

tehetséggondozásban részesülő növendékek akár digitális megvalósítású versenyre 

jelentkezhetnek, vagy a felvételi eljárás részeként ezekkel készítik el szakmai anyagaikat.  

Az eszközök használatával és a fejlődéssel összhangban növekszik a tanulói motiváció, a 

gyakorlási kedv, gyarapodik a növendéklétszám intézményi szinten, mely hatással van a város 

kulturális életére és a gyermekek személyiségfejlődésére. 

 

Kiemelten fontos a tanítási órán kívüli élmények állandó biztosítása, más hasonló intézmények 

belső munkájának, tapasztalatainak és eredményének megismerése és ennek dokumentálása. 

Ezen folyamatok ösztönzőleg hatnak pedagógusokra, szülőkre, hangverseny-látogatókra és 

tanulókra egyaránt. Hangversenyeik, zenei tematikájú programjainak látogató száma 

emelkedik, tehetséges növendékeik sikeresebbé válnak a zenei tevékenységeik során. A 

vásárolt eszközök közvetlenül segítik a minőségi szakmai munkát, közvetetten pedig 

hozzájárulnak Kaposvár és a régió kulturális rendezvényeinek minőségi javulásához.  Tanórán 

kívüli tevékenységeik száma jelentős hallgatóságot és résztvevői létszámot vonz, szívesen 

látogatják az általuk szervezett programokat.  

Akkreditált tehetségpontként, az Oktatási Hivatal Bázisintézményeként szakmai napok, 

konferenciák, továbbképzések kerülnek lebonyolításra. Minden a pályázatból vásárolt eszköz 



4 
 

hozzájárul ahhoz, hogy mindezek sikeresen megvalósuljanak. Ezek a programok természetesen 

a tehetséggondozó munkát támogatják, minden tanuló fejlesztésénél hasznosulnak az eszközök. 

A támogatásból beszerezni kívánt eszközök 2021. áprilisában és májusában érkeztek meg az 

intézménybe. A szakmai munka támogatása a vásárolt eszközökkel az alábbiak szerint 

kezdődött meg:  

Országos szakmai tanulmányi versenyek zenei felvételeinek rögzítése, archiválása 2021. 

áprilisától 

Év végi főtárgyi vizsga magánének tanszak 2021. május 28. 

A Magyar klasszikus zene napja hangverseny 2021. május 31. 

Hangszersimogató alkalmak lebonyolítása: 2021. június 3-4; 14-15. 

Szakirányú felvételire készített felvételi műsorok rögzítése 2021. május, június 

Eckhardt Gábor mesterkurzusa a Billentyűk vonzásában program keretében 2021. június 9-10. 

Tanévzáró a Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskolában 2021- június 14. 

Perpatvar Zenekar hangszerbemutató hangversenye kisiskolásoknak 2021. június 21. 

Nyári zenei táborok 2021. június 21-30. 

 

 

Köszönettel tartoznak a Nemzeti Tehetség Programnak, és az Emberi Erőforrás 

Támogatáskezelőnek, hogy a pályázatukat érdemesnek találták a támogatásra. 

 


